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Základné informácie 

Dom seniorov Lučenecké kúpele nezisková organizácia je založená Zakladacou listinou 

o založení neziskovej organizácie poskytujúcej všeobecne prospešné služby zo dňa 31.07.2020 

podľa zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 

prospešné služby. Zaregistrovaná bola do registra neziskových organizácií vedenom Okresným 

úradom Banská Bystrica pod číslom 8/2020 dňa 27.08.2020, rozhodnutie nadobudlo 

právoplatnosť dňa 31.08.2020. 

Nezisková organizácia je založená na poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárnej 

starostlivosti, za účelom poskytovania sociálnych služieb na riešenie nepriaznivej sociálnej 

situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu alebo 

z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku. Nezisková organizácia bude poskytovať sociálne 

služby v zariadení určenom pre seniorov. 

Nezisková organizácia v priebehu roka 2021 nezahájila svoju činnosť pri poskytovaní 

sociálnej starostlivosti pre vybrané skupiny obyvateľov. Hlavným cieľom bolo získať zápis do 

Registra poskytovateľov sociálnych služieb Banskobystrického kraja. Žiadosť o zápis do 

Registra poskytovateľov sociálnych služieb bola zaslaná dňa 29.7.2021 na Banskobystrický 

samosprávny kraj, na odbor sociálnych služieb a zdravotníctva. Na základe tejto žiadosti, bol 

dňa 30.8.2021 vykonaný zápis do Registra poskytovateľov sociálnych služieb 

Banskobystrického kraja, pod číslom 430.1. ako Dom seniorov Lučenecké kúpele. 

 

1. Prehľad činnosti v roku 2022 

Slávnostné otvorenie Domu seniorov Lučenecké kúpele bolo dňa 31. januára 2022 a dňa 

01. februára 2022 oficiálne otvorilo svoje brány pre záujemcov s kapacitou 40 lôžok. Prvého 

prijímateľa sociálnej služby zariadenie prijalo dňa 9. februára 2022. Počas roka postupne 

pribúdali ďalší prijímatelia. K 31. decembru 2022 bolo v zariadení pre seniorov umiestnených 

17 prijímateľov sociálnej služby, z toho 12 žien a 5 mužov, pričom priemerný vek prijímateľov 

bol 84,2 roka. Počas roka 2022 bolo do zariadenia prijatých spolu 27 prijímateľov sociálnej 

služby, z toho 5 prijímateľov zomrelo a 5 prijímateľov ukončilo poskytovanie sociálnej služby 

dohodou. 

Vývoj počtu prijímateľov v zariadení za jednotlivé mesiace v roku 2022 

 

 

Poslanie neziskovej organizácie 

Dom seniorov Lučenecké kúpele n. o. poskytuje sociálne služby v súlade so základnými 

ľudskými právami a slobodami, prirodzenou ľudskou dôstojnosťou a s princípmi 

nediskriminácie. Poslaním neziskovej organizácie je prostredníctvom poskytovaných služieb aj 

naďalej zachovať, resp. zvyšovať kvalitu života prijímateľov sociálnej služby, upevňovať ich 

Mesiac II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII.

Nástup PSS do ZpS 1 2 2 2 3 3 1 1 2 4 6

Ukončenie PSS v ZpS 0 0 2 0 1 0 2 3 2 0 0

Počet PSS na konci 

mesiaca v ZpS
1 3 3 5 7 10 9 7 7 11 17
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spoločenské väzby, zabezpečiť sociálne aktivity obyvateľov zariadenia a pri tom nezabúdať ani 

na ľudský prístup a rešpektovanie dôstojnosti každého obyvateľa v zariadení. 

 

Cieľ neziskovej organizácie 

Cieľom neziskovej organizácie je uspokojovanie reálnych potrieb prijímateľa vzhľadom 

na jeho vek, osobnostný a psychický rozvoj, nepriaznivý zdravotný stav, v podmienkach čo 

najviac približujúcich podmienky bežného života a rešpektovaním dôstojnosti prijímateľa 

sociálnej služby. 

 

Charakteristika poskytovaných sociálnych služieb 

Dom seniorov Lučenecké kúpele n. o. poskytuje sociálnu službu: 

- Zariadenie pre seniorov - v zmysle § 35 zákona č. 448/ 2008 Z. z. Zákon o sociálnych 

službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní 

(živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov. 

- Cieľová skupina - fyzické osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek a sú odkázané na 

pomoc inej fyzickej osoby a ich stupeň odkázanosti je najmenej IV. podľa prílohy č. 3, 

alebo fyzické osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek a poskytovanie sociálnej služby 

potrebujú z iných vážnych dôvodov. 

- Forma poskytovania - celoročná forma. 

Sociálne služby v zariadení pre seniorov sú poskytované prostredníctvom odborných, 

obslužných a ďalších činností, ktoré vykonávajú kvalifikovaní zamestnanci. 

I. Odborné činnosti: 

Pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby 

Komplexná starostlivosť je poskytovaná obyvateľom zariadenia nepretržite 24 hodín 

denne odborne vzdelaným personálom v rámci nepretržitej prevádzky. Personál 

poskytuje pomoc pri odkázanosti na základe prílohy č.4 zákona 448/2008 Z. z. o 

sociálnych službách, pričom sa berie ohľad aj na individuálne potreby obyvateľov 

zariadenia. Predpokladom kvalitných služieb je poznanie všetkých individuálnych 

potrieb prijímateľov, na základe ktorých im sociálny pracovní a sestra vytvára 

individuálny plán a plán starostlivosti. Jednotlivé opatrovateľské a ošetrovateľské 

činnosti sú poskytované na základe štandardov kvality a na základe potrieb prijímateľov 

sociálnych služieb prostredníctvom kvalifikovaného opatrovateľského, zdravotného 

a sociálneho personálu. 

Sociálne poradenstvo 

Sociálne poradenstvo vykonáva kvalifikovaný odborný personál. Základné poradenstvo 

v sociálnej a právnej oblasti, ako i pri bežných problémoch každodenného života je 

poskytované sociálnym pracovníkom. V prípade potreby špecializovaného sociálneho 

poradenstva a pri riešení problémov presahujúcich kompetencie základného sociálneho 

poradenstva bude daný problém konzultovaný, resp. priamo riešený s odborníkmi z 

oblasti, ktorej sa týka. 
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Sociálna rehabilitácia 

Našim cieľom je prispieť k zabezpečeniu dôstojného a maximálne hodnotného života 

našich obyvateľov, podporiť ich sebestačnosť, samostatnosť, nezávislosť, a to nácvikom 

a rozvojom zručnosti, aktivizovaním ich schopností a posilňovaním návykov pri 

sebaobsluhe a pri základných sociálnych aktivitách. Sociálnu rehabilitáciu zabezpečuje 

sociálny pracovník. 

II. Obslužné činnosti: 

Ubytovanie 

V zariadení sociálnych služieb Dom seniorov Lučenecké kúpele je k dispozícii 27 izieb 

s kapacitou 40 lôžok. 16 jednolôžkových izieb, 9 dvojlôžkových izieb, 2 trojlôžkové 

izby a 2 jednolôžkové izolačné miestnosti s vlastnou kúpeľňou a WC na prvom 

poschodí. 

Jednolôžkové a dvojlôžkové izby sú vybavené elektricky polohovateľnými posteľami, 

s antidekubitnými matracmi a posteľným vybavením, multifunkčnými nočnými 

stolíkmi, stoličkami, spoločným stolom, dvojdielnymi skriňami pre každého 

ubytovaného, vešiakovými stenami, policami. Podlaha je z vysokokvalitného 

kaučukového materiálu. Súčasťou je i komfortné sociálne zariadenie vrátane WC s 

madlami, bezbariérového sprchovacieho kúta a zrkadlom. Každá izba má vlastnú 

chladničku, televízor a pripojenie na internet. 

Trojlôžkové izby sa nachádzajú na prízemí budovy a sú určené pre imobilných 

prijímateľov sociálnej služby. Tieto izby sú vybavené elektricky polohovateľnými 

posteľami, s antidekubitnými matracmi a posteľným vybavením, multifunkčnými 

nočnými stolíkmi, stoličkami, dvojdielnymi skriňami pre každého ubytovaného a 

policami. Pre osobnú hygienu imobilných klientov je zriadená osobitná miestnosť 

vybavená hygienickými zariadeniami, ktoré sú prispôsobené potrebám imobilných ľudí. 

Bezbariéroví prístup medzi jednotlivými poschodiami zabezpečuje zabudovaný výťah 

určený predovšetkým pre obyvateľov zariadenia. 

Stravovanie 

Stravovanie je zabezpečené vďaka vlastnej, modernej kuchyne priamo v budove 

zariadenia, kde sa strava pripravuje zamestnancami zariadenia. Stravovanie sa poskytuje 

v súlade so zásadami zdravej výživy s prihliadnutím na vek a zdravotný stav 

ubytovaných osôb. Strava v zariadení sa podáva 5x denne (raňajky, desiata, obed, 

olovrant, večera) a 6x denne pri diétnej strave (druhá večera) v priestoroch jedálne, 

alebo ak zdravotný stav ubytovaného vyžaduje donášku na izbu, strava je podávaná 

priamo na izbe klienta. Jedálny lístok, podľa ktorého sa strava pripravuje je zostavený 

stravovacou komisiou pod dohľadom zdravotníckeho zamestnanca. 

Upratovanie 

Upratovanie sa vykonáva denne, presne podľa schváleného dezinfekčného a 

sanitačného programu vyškolenými zamestnancami. 

Pranie, žehlenie, údržba šatstva 

O pranie posteľnej bielizne a o osobné šatstvo našich klientov sa staráme priamo v 

našom zariadení, kde je zriadená moderná práčovňa, vybavená profesionálnymi 

práčkami, sušičkami a žehliacim stolom s naparovacou žehličkou. Samozrejmosťou je 
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bežná údržba šatstva a bielizne ako rôzne drobné opravy či šitie v závislosti od potreby 

klienta. 

III. Ďalšie činnosti: 

Zabezpečenie záujmovej činnosti 

V rámci záujmovej činnosti je pre klientov zabezpečená podľa ich záujmu pracovná 

činnosť ako napr. varenie, rôzne ručné práce; kultúrna činnosť ako napr. návšteva 

kaviarní a cukrární, spoločné čítanie; výchovná činnosť ako napr. rôzne prednášky, 

spoločenské hry; duchovná činnosť napr. návšteva kňaza. Pri realizácii uvedených 

činnosti sa prihliadne aj na individuálne potreby prijímateľov sociálnych služieb, 

pričom sa vychádza zo skúsenosti, že sa dajú ľahko motivovať k pracovným, 

výchovným a oddychovým aktivitám, ktoré radi a ochotne prijímajú. Úlohou zariadenia 

je aktivizovať prijímateľov sociálnej služby podľa ich schopností a možností, a preto je 

potrebné si vybrať vhodné záujmové, kultúrne, a iné aktivity podľa ich potrieb, 

záujmov, schopností a zdravotného stavu, kde inšpiráciou budú samotní prijímatelia. 

Našou snahou je zaujať ich nielen prácou, ktorú poznajú a je im blízka, ale hľadať tiež 

ďalšie možnosti, ako im spestriť a zároveň spríjemniť dni ich zaslúženého odpočinku 

tak, aby sa nenudili a neupadli do nečinnosti. V našom záujme je spestriť im dni čo 

možno najviac, a teda sa snažíme sprostredkovať im aj rôzne kultúrne aktivity, výlety, 

návštevy divadla, návštevu iných podobných zariadení. Máme v pláne ich udržiavať aj 

v kontakte s deťmi, čo chceme sprostredkovať vďaka materským a základným školám 

v meste. Podarilo sa nám vybudovať aj vonkajšie altánky, s možnosťou posedenia, 

grilovania, opekania. 

Utváranie podmienok na úschovu cenných vecí 

V prípade záujmu o túto službu v zariadení sú vytvorené podmienky pre úschovu 

cenných vecí. Bližšie podmienky ohľadom úschovy cenných vecí sú obsiahnuté v 

konkrétnej Zmluve o úschove cenných vecí, uzatvorenej medzi Domom seniorov 

Lučenecké kúpele a prijímateľom sociálnej služby. 

 

K zásadným princípom starostlivosti o prijímateľov patrí 

 

• Úcta ku klientom prejavená chápavým, tolerantným a citlivým prístupom 

• Individuálny prístup ku klientovi s ohľadom na jeho potreby a priania - vypracovávanie 

individuálnych plánov prijímateľov sociálnych služieb vzhľadom na ich rôznorodosť 

a jedinečnosť 

• Aktivizácia klienta rôznymi činnosťami - rekreačná činnosť, kultúrna činnosť atď. 

• Udržiavanie kontaktu s rodinou klienta - časté návštevy rodinných príbuzných, 

využívanie internetovej a telefonickej komunikácie 

• Rešpektovať vlastné rozhodnutia klienta 

• Rešpektovať maximálne súkromie klienta 

 

 

Sociálna práca v zariadení 

Základné sociálne poradenstvo - odborná činnosť, ktorú poskytuje sociálny pracovník 

občanom, ktorí žiadajú o zabezpečenie sociálnej služby, ich rodinným príslušníkom a klientom 

umiestneným v zariadení. Sociálna pracovníčka je v každodennom kontakte s prijímateľmi 
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sociálnych služieb, poskytuje im informácie, rady, pomáha im prekonávať rôzne náročné 

situácie, v ktorých sa ocitnú. Už pred nástupom klienta do zariadenia šetrením v jeho 

prirodzenom prostredí získava a spracúva informácie o jeho sociálnej situácii, zdravotných 

ťažkostiach, rodinných pomeroch a spoločne s klientom, resp. s jeho príbuznými, sa snažia 

nájsť adekvátne riešenie jeho situácie. Po umiestnení klienta do zariadenia sociálna pracovníčka 

pokračuje v priebežnom získavaní údajov o klientovi a v spolupráci s ostatnými zamestnancami 

pre neho vytvárajú čo najideálnejší program, aktivity, stanovujú individuálny plán a sú 

nápomocné pri jeho uskutočňovaní. 

Individuálna a skupinová práca s prijímateľmi sociálnych služieb 

Individuálna práca s obyvateľmi je založená na individuálnom prístupe ku každému 

prijímateľovi a jej cieľom je podporovať jeho fyzickú a duševnú kondíciu, zapájať ho do 

rôznych činností a aktivít, udržiavať jeho kontakt so spoločenským prostredím, riešiť osobné 

problémy a požiadavky, zabezpečiť spojenie s rodinou v zahraničí (sociálne médiá, 

telefonovanie, poštové zásielky). Základom osobného prístupu je vypracovanie individuálneho 

plánu s klientom. V ňom sociálny pracovník zohľadňuje údaje získané anamnézou klienta a 

spoluprácou s jeho kľúčovým zamestnancom, jeho požiadavky na vyplnenie voľného času, 

postrehy k zaužívaným postupom v zariadení a ochotu zúčastňovať sa na plnení cieľov. 

Individuálny plán je vypracovaný osobitne s každým klientom na základe jeho súhlasu.  

Skupinová práca s prijímateľmi udržiava ich vzájomnú súdržnosť, podporuje schopnosť 

kooperácie, vzájomnej komunikácie a tolerancie rozdielnosti. Zároveň rozvíja ich tvorivé 

myslenie a zmysluplne napĺňa voľný čas. Do skupinovej práce sa zapájajú klienti na základe 

vlastného rozhodnutia a koordinácie činností zo strany zariadenia. Aktivity vychádzajú z 

možností prijímateľov tak, aby sa striedali fyzické a mentálne činnosti a aby ich realizácia 

prinášala zainteresovaným radosť. 

 

Prehľad niektorých aktivít v priebehu roka 2022 - život v našom zariadení 

 

Prvý spoločný výlet klientov bol na chatu Poľana - Tuhár. Potešilo ich hlavne stretnutie 

s čerstvo narodeným oslíkom. Pri muzike v príjemnom prostredí si pochutnali na grilovaných 

dobrotách, osviežujúcich nápojoch a neposlednom rade nechýbali ani aktivity na čerstvom a 

čistom vzduchu. 

 

 
 

 

Akcia, ktorá zanechala neopísateľné zážitky a príjemné pocity našich klientov bola 

návšteva zrekonštruovaného Haličského zámku v Haliči. Zátišia zámku im poskytli aspoň na 
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malú chvíľku sa preniesť do doby keď žila šľachta. Dokonalú históriu a opis zámku im 

reprodukoval sprievodca, ktorý milým slovom, úsmevom a s trpezlivosťou odpovedal na ich 

nikdy nekončiace sa otázky. Na konci prehliadky nechýbala kávička a koláčik v barokovom 

štýle na nádvorí zámku. 
 

 
 

 

Počas teplých poobedí a podvečerov sme využili aj naše altánky, kde sme pre klientov 

pripravili grilovačku rôznych dobrôt a popri tom sme im pripravili zaujímavé športové aktivity. 

Všetci klienti sa zapojili do športových aktivít a pre nás najväčšia odmena bola ich spokojné 

a šťastné úsmevy. 

 

 
 

 

Október je mesiac úcty k starším. K tejto príležitosti nás navštívil pán Štefan Korponai 

a potešil klientov spevom a hrou na gitaru, samozrejme sa pripojili aj naši klienti. Pán Korponai 

sa však stal súčasťou nášho zariadenia, svojou hrou a spevom chodí pravidelne povzbudiť 

a rozveseliť našich klientov. 
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"Čím viac milujeme a darujeme sa, tým sa náš život stáva významnejším a hodnotnejším." 

- toto motto sa nieslo zariadením pred sviatkami, kedy nás navštívili žiaci Spojenej školy 

internátnej v Lučenci. Ďakujeme pani učiteľkám, deťom a ich rodičom za krásny predvianočný 

program, za milé slová a za bohaté darčeky pre našich seniorov. 

 

 
 

 
 

 

Ďalšie veľké prekvapenie pre klientov pripravilo občianske združenie „ Koľko lásky“, 

ich zástupca pán Michal Sára im odovzdal krabice plné darčekov. Akcia občianskeho združenia 

sa niesla pod názvom „Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok?“ Naši klienti dostali rôzne 

darčeky - kozmetiku , oblečenie, sladkosti a iné maškrty. Ako poďakovanie od nich boli šťastné 

úsmevy, šťastné pohľady a v neposlednom rade aj slzičky šťastia. 
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K vianočným darčekovým prekvapeniam prispela aj ZŠ Haličská cesta 7 v Lučenci. Žiaci 

tejto školy pripravili pre našich klientov dve sady vlastnoručne namaľované obrázkové pexesá 

s motívmi zimného obdobia. Darčeky vo veľkej miere vyplnil voľnočasové aktivity vo 

vianočnom ale aj povianočnom období. Prispievajú aj k precvičeniu mysle a motoriky rúk. 

 

 
 

Organizované aktivity sa uskutočňovali podľa aktuálnej epidemiologickej situácie a boli 

dodržané všetky príslušné opatrenia pre dané obdobie. 

 

Nadštandardné služby 

V rámci svojich možností zabezpečuje zariadenie poskytovanie zdravotnej starostlivosti 

prostredníctvom osobných návštev zmluvného lekára klientov každý druhý týždeň vo vlastných 

priestoroch. Predpisovanie a donáška liekov a iných zdravotných pomôcok je zabezpečené 

dodávateľsky priamo do zariadenia. Okrem toho zabezpečujeme služby kaderníčky, pedikérky 

a masáže na základe záujmu klientov 1x mesačne. V zariadení je k dispozícii spoločenská 

miestnosť s veľkoplošnou televíznou obrazovkou, možnosť používania vonkajších altánkov, 

spoločenských hier a vypožičanie kníh. 

Zdravotná sestra realizuje objednávanie u odborných lekárov, zabezpečuje sanitku alebo 

sa využíva vlastná preprava pri odvoze na vyšetrenia. Sociálny pracovník vykonáva na základe 

poverení klientov styk s úradmi, poštou, bankou, rodinou, telefonicky kontaktuje príbuzných. 

Na základe dohody so správcom Katolíckeho farského úradu v Lučenci 1x týždenne je v 

spoločenských priestoroch odslúžená omša. 

 

 

Dom seniorov Lučenecké kúpele n. o. ako zamestnávateľ 

Dom seniorov Lučenecké kúpele n. o. zamestnával od 01. februára 2022 na trvalý 

pracovný pomer 12 zamestnancov. Nezisková organizácia sa zapojila do projektu „Chyť sa 

svojej šance opatrenie č.3„ vyhlásenou ÚPSVaR, a v rámci tohto projektu zamestnávalo 4 

zamestnancov z 12-tich. Projekt prebiehal v období od februára 2022 do júla 2022. Z celkového 

počtu zamestnancov 12 bolo 10 žien a 2 muži. Ku koncu roka nezisková organizácia 

zamestnávala 15 zamestnancov na trvalý pracovný pomer.  

Ďalší projekt do ktorého sa nezisková organizácia zapojila je projekt v rámci NP 

„Podpora zamestnanosti“ Aktivita č.1 - Podpora ZUoZ k uplatneniu sa na trhu práce „Príspevok 

na aktivačnú činnosť formou dobrovoľníckej služby“. Do projektu boli zapojené 2 

dobrovoľníčky. Projekt prebiehal od augusta 2022 do januára 2023. 
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Vzdelávanie a rozvoj zamestnancov 

Ciele vzdelávacích aktivít sa nastavili tak, aby zodpovedali rozvojovým trendom v oblasti 

starostlivosti o seniorov. Vzdelávacie aktivity boli realizované prezenčnou formou. Zamerali 

sme sa na oblasti zdravia, rehabilitácie, ošetrovateľskej starostlivosti. 

Informačné stratégie organizácie: 

Nezisková organizácia informuje verejnosť o svojej činnosti pravidelnými príspevkami 

na svojej webovej a facebookovej stránke. Komunikácia s príbuznými prebiehala osobne na 

základe dohodnutého stretnutia, e-mailom alebo telefonicky. 

Zamestnanci organizácie poskytovali verejnosti základné sociálne poradenstvo a informácie 

o možnostiach poskytovania sociálnych služieb v našom zariadení individuálne, a to osobne, 

telefonicky ale aj elektronicky. 
 
 

Činnosť vykonávaná na základe živnostenského oprávnenia 

Dom seniorov Lučenecké kúpele n. o. na základe osvedčenia o živnostenskom oprávnení 

zo dňa 21.03.2023 môže poskytovať nasledovné činnosti: 

o Prevádzkovanie čistiarne a práčovne 

o Prenájom hnuteľných vecí 

o Prenájom nehnuteľností spojený poskytovaním iných než základných služieb spojených 

s prenájmom 

o Organizovanie športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí 

o Prevádzkovanie športových zariadení a zariadení slúžiacich na regeneráciu a rekondíciu 

Z vyššie uvedených činností vykonávanej na základe živnostenského oprávnenia sa 

v roku 2022 vykonávalo prevádzkovanie čistiarne a práčovne. Nezisková organizácia má 

jedného klienta, pre ktorého túto činnosť vykonáva. 

 

Projekty 

 Dom seniorov Lučenecké kúpele n. o. sa zapojilo v priebehu roka 2022 do nasledovných 

projektov: 

o Podaná žiadosť do Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry (SIEA) o nenávratný 

finančný príspevok, kód projektu NFP310020CDY1 - Vybudovanie vodozádržných 

opatrení v areáli Domu seniorov Lučenecké kúpele - v uvedenom projekte sme neboli 

úspešný; 

o Podaná žiadosť do Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry (SIEA) o nenávratný 

finančný príspevok, kód projektu NFP310040CHF3 - Rekonštrukcia vykurovania 

DOMU SENIOROV Lučenecké Kúpele s využitím obnoviteľných zdrojov energie - 

uvedený projekt bude vyhodnotený v roku 2023; 

o Podaná žiadosť na projekt v rámci NP „Podpora zamestnanosti“ Aktivita č.1 - Podpora 

ZUoZ k uplatneniu sa na trhu práce „Príspevok na aktivačnú činnosť formou 

dobrovoľníckej služby“. 
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2. Ročná účtovná závierka: 

Ročná účtovná závierka pre Dom seniorov Lučenské kúpele n. o. bola vypracovaná 

a uložená vo verejnej časti registra účtovných závierok. 

 

3. Výrok štatutárneho audítora k ročnej účtovnej uzávierke 

Vzhľadom k tomu, že príjem verejných prostriedkov za rok 2022 nepresiahol sumu 

200.000,- Eur, účtovnú závierku štatutárny audítor neoveroval (§33 ods. 3 písm. a) zákona č. 

213/1997 Z. z.) 

 

4. Prehľad o výnosoch a nákladoch: 

Ekonomicky oprávnené náklady (EON2022) – Príloha č.1 

 

Prehľad výnosov: 

Výnosy Rok 2021 Rok 2022

Tržby za vlastné výrobky 62 225,63

Tržby z predaja služieb 4 089,47

Aktivácia vnútroorganizačných služieb 7 644,90

Príspevky z podielu zaplatenej dane 632,17

Dotácie 58 094,88  

 

Prehľad nákladov: 

Náklady Rok 2021 Rok 2022

Spotreba materiálu 87,00 14 232,45

Spotreba energie 51 394,31

Opravy a udržiavanie 1 171,66

Náklady na reprezentáciu 106,27

Ostatné služby 2 249,80 24 791,92

Mzdové náklady 2 183,67 137 838,91

Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 768,60 47 926,92

Zákonné sociálne náklady 5 924,75

Ostatné dane a poplatky 330,33

Zmluvné pokuty a penále 18,00

Iné ostatné náklady 100,54 239,08

Odpisy majetku 22 851,22  
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5. Stav a pohyb majetku a záväzkov: 

a) Majetok účtovnej jednotky: 

MAJETOK Rok 2021 Rok 2022

Samostatné hnuteľné veci 126 720,38

Obstaranie dlhodobého hmotného majetku 149 571,60 7 300,00

Zásoby 1 932,00

Pokladnica 853,47

Bankové účty 3 582,64 47 633,49

MAJETOK SPOLU 153 154,24 184 439,34  
 

b) Záväzky účtovnej jednotky: 

ZÁVÄZKY Rok 2021 Rok 2022

Záväzky z obchodného styku 75,18 54 766,02

Záväzky voči zamestnancom 840,72 9 131,10

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami 532,93 6 071,25

Daňové záväzky 109,02 1 210,57

Záväzky voči štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy 42 660,32

Ostatné záväzky 155 000,00 248 142,45

ZÁVÄZKY SPOLU 156 557,85 361 981,71  
 

6. Zloženie orgánov neziskovej organizácie: 

Riaditeľ: 

Ing. Tomáš Fekete 

 

Správna rada: 

Ing. Jozef Princz  - predseda 

Ing. Katarína Alexová - člen 

Réka Princzová  - člen 

Revízor: 

Jurina Princzová 

 

Správna rada zasadala v priebehu roka 3 krát. Na svojich stretnutiach sa zaoberala 

aktuálnou situáciou v zariadení pre seniorov Dom seniorov Lučenecké kúpele. 

 

 

 

 

Správu vypracoval: Ing. Tomáš Fekete, Katarína Vrabcová
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Ekonomicky oprávnené náklady podľa §72 ods. 5 Zákona č. 448/2008 Z. z. za rok 2022

Celkové EON sociálnej 

služby za rok 2022

EON/mesiac/klient    

podľa kapacity

EON/mesiac/klient podľa 

skutočnej obsadenosti

137 838,91 € 313,27 € 1 924,86 €

47 926,92 € 108,92 € 669,28 €

0,00 € 0,00 € 0,00 €

53 343,06 € 121,23 € 744,91 €

14 232,45 € 32,35 € 198,75 €

0,00 € 0,00 € 0,00 €

1 171,66 € 2,66 € 16,36 €

0,00 € 0,00 € 0,00 €

22 979,17 € 52,23 € 320,89 €

5 788,75 € 13,16 € 80,84 €

22 851,22 € 51,93 € 319,11 €

306 132,14 € 695,75 € 4 274,99 €

306 825,82 €

Názov organizácie

Adresa

Adresa prevádzky

Dom seniorov Lučenecké kúpele n. o.

Ulica J. A. Komenského 724/5, 984 01 Lučenec

Lučenské kúpele 1124/1A, 984 01 Lučenec

Zariadenie pre seniorov

Forma poskytovanej sociálnej služby

Počet mesiacov poskytovania sociálnej služby v roku 2022

Kapacita zariadenia podľa registra poskytovateľov sociálnych služieb

pobytová - celoročná

11

40

6,51

a) mzdy, platy a ostatné osobné vyrovnania vo výške, ktorá zodpovedá výške platu a ostatných osobných vyrovnaní podľa 

osobitného predpisu

b) poistné na verejné zdravotné poistenie, poistné na sociálne poistenie a povinné príspevky na starobné dôchodkové 

sporenie platené zamestnávateľom v rozsahu určenom podľa písmena a)

c) tuzemské cestovné náhrady

d) výdavky na energie, vodu a komunikácie

k) odpisy hmotného majetku a nehmotného majetku podľa účtovných predpisov, o ktorom poskytovateľ sociálnej služby 

účtuje a odpisuje ho ako účtovná jednotka;33c) odpis hmotného majetku, ktorým sú novoobstarané stavby, byty a 

nebytové priestory užívané na účely poskytovania sociálnych služieb v zariadeniach alebo ich technické zhodnotenie, 

najviac vo výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom čase a na tom mieste prenechávajú do nájmu na dohodnutý 

účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci

EON spolu za rok 2022

Položky

Celková výška bežných výdavkov za rok 2022

Druh poskytovanej sociálnej služby

e) výdavky na materiál okrem reprezentačného vybavenia nových interiérov

f) dopravné

g) výdavky na rutinnú údržbu a štandardnú údržbu okrem jednorazovej údržby objektov alebo ich častí a riešenia 

havarijných stavov

h) nájomné za prenájom nehnuteľnosti alebo inej veci okrem dopravných prostriedkov a špeciálnych strojov, prístrojov, 

zariadení, techniky, náradia a materiálu najviac vo výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom čase a na tom mieste 

prenechávajú do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci

i) výdavky na služby

j) výdavky na bežné transfery v rozsahu vreckového podľa osobitného predpisu, odstupného, odchodného, náhrady 

príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca podľa osobitného predpisu

Skutočná obsadenosť - priemerný počet klientov
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mesiac/klient podľa 

kapacity

mesiac/klient podľa 

skutočnej obsadenosti

- 695,75 € 4 274,99 €

- 697,33 € 4 284,68 €

- 50,69 € 311,48 €

- 139,73 € 858,55 €

22 304,75 € - -

61 480,51 € - -

306 132,14 € - -

306 825,82 € - -

Názov organizácie Dom seniorov Lučenecké kúpele n. o.

Adresa Ulica J. A. Komenského 724/5, 984 01 Lučenec

Adresa prevádzky Lučenské kúpele 1124/1A, 984 01 Lučenec

Priemerné ekonomicky oprávnené náklady podľa §72 ods. 3 písm. a) zákona č. 448/2008 Z. z. za rok 2022

Druh poskytovanej sociálnej služby Zariadenie pre seniorov

Forma poskytovanej sociálnej služby pobytová - celoročná

Počet mesiacov poskytovania sociálnej služby v roku 2022 11

Kapacita zariadenia podľa registra poskytovateľov sociálnych služieb 40

Skutočná obsadenosť - priemerný počet klientov 6,51

Celková výška bežných výdavkov za rok 2022

Priemerné bežné výdavky za rok 2022

Priemerné príjmy z poskytnutého finančného príspevku podľa §78a zákona č. 448/2008 Z. z. za rok 2022

Priemerné skutočne dosiahnuté príjmy z platenia úhrady za sociálne služby za rok 2022

Celkové príjmy z poskytnutého finančného príspevku podľa §78a zákona č. 448/2008 Z. z. za rok 2022

Skutočná výška príjmov z platenia úhrad za sociálne služby za rok 2022

Ekonomicky oprávnené náklady spolu za rok 2022


